
 
 
 
 
 
 
 

Beschlussvorlage -öffentlich- Drucksache: BM/340/2012                     
vom 9. Mai 2012                                    

Gremium Sitzungstermin 

Rat 24.05.2012 

 
 
 

Wahl von Mitgliedern in Gremien; Nachfolge des Ratsherrn Ruyter 
 

Beschlussvorschlag: 
 
Der Rat beschließt, die durch das Ausscheiden des Ratsherrn Ruyter derzeit unbesetzten Positionen in 
den nachstehenden Gremien wie folgt zu besetzen: 
 
Gesellschafterversammlung der Wirtschaftsbetriebe Meerbusch GmbH 
- Guido Fliege 
 
Gesellschafterversammlung des Wassernetzes Osterath 
- Guido Fliege 
 
Arbeitsgemeinschaften und Mitgliederversammlung des Nordrhein-Westfälischen Städte- und 
Gemeindebundes 
- Marco Becker 
 
Mitgliederversammlung des Erbentags des Deichverbandes Meerbusch-Lank 
- Guido Fliege  

 
Alternativen: 
./.  

 
Sachverhalt: 
 
Mit Ratsbeschluss vom 29. Oktober 2009 wurde Ratsherr Heinz Ruyter in die 
 
- Gesellschafterversammlung der Wirtschaftsbetriebe Meerbusch GmbH 
- Gesellschafterversammlung des Wassernetzes Osterath 
- Arbeitsgemeinschaften und Mitgliederversammlung des Nordrhein-Westfälischen Städte- und 
Gemeindebundes 
- Mitgliederversammlung des Erbentags des Deichverbandes Meerbusch-Lank 
 
entsandt.  
 
Für die infolge des Ausscheidens von Herrn Ruyter vakanten Positionen sind vom Rat der Stadt 
Meerbusch Nachfolger/innen zu benennen. Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen schlägt vor, 
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zukünftig Ratsherrn Guido Fliege in die Gesellschafterversammlung der Wirtschaftbetriebe 
Meerbusch, die Gesellschafterversammlung des Wassernetzes Osterath und die 
Mitgliederversammlung des Erbentags des Deichverbandes Meerbusch-Lank zu entsenden. Für die 
Entsendung in Arbeitsgemeinschaften und der Mitgliederversammlung des Nordrhein-Westfälischen 
Städte- und Gemeindebundes schlägt sie Ratsherrn Marco Becker vor.  
  

 
Finanzierung: 
./.  

 
 
 
 
gez. 
 
Dieter Spindler 
Bürgermeister 
 

 
Anlagenverzeichnis: 
./.  

 


